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Students give their opinions on academics, campus with Students Speak Survey

Area Core Iltems
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Item View: Students Overall Experience at lIT
Indices rated 70% or above are considered strengths. Indices rated below 70%
present opportunities for improvement.
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Response Summary Strengths
Diata in this report are based on the following percentages of student In terms of core items, the following service areas of the
survey respondents who reported they have used the service area within university are considered strengths:
the past year:
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